JlTabopaTtopHa paboTa MogenunpoBaHne HopManbHOro
pacnpefeneHus

I [fanaHoB FO..
JTabopaTopHbIN NPaKTUKYM MO MaT. CTaTUCTUKE

I MoaenvupoBaHue HopMaribHOro pacnpeieneHus

3agaem napameTpbl pacnpeneneHmns m:=2 s :=1.25

TeopeTnyeckasi NOTHOCTb pacnpeaeneHuns

1
f(x,m,s) = -exp
\2:7s 2.52
t=m-5sm-5s+01..m+5-s

Teopemuueckas pynkuyus pacnpeoeyenus
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Cosgaem BbIGOPKY Ne—101 i=0.N-1

X; = m +s-cos(2-wrnd (1)) \/~2-In(rnd (1))



JNaGopaTopHa pa6oTa MopenvpoBaHve HopMarbHOro
pacnpefeneHus
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Buibopka uz nopmansnozo pacnpeodenenus

Cosgaem BapuaLMOHHbLIN pAg U UCNON3YeM ero Aris NOCTPOEeHUA 3MMUPUYECKON
dyHKuuun pacnpegenexus (PP):

C = sort(X)
1
pnorm(t,m,s)
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Cn-1-Co
3ajaeM mar JUCKpeTUu3aluu h:=—1.001 k=0.
n

Co3pmaeM MaccuB TOYEK pa3OHEHUs di:=Co+hk



JNaGopaTopHa pa6oTa MopenvpoBaHve HopMarbHOro
pacnpefeneHus

[ToxcunThIBaEM YKCIIO TOYEK, MOMABIINX B KAXKIBIA OTPE30K
¢ momortipo ¢pyukiwu hist u nenum va N -h (OOBsICHUTE TOYEMY)

. histd . X)

[:=0. last(H)
N-h

IIpoBepounas cymma => Z H;(N-h) =101
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OueHuM BbIOOPYHBbIE TAPAMETPbl M CPABHHUM UX ¢ MOJeIbHBIMHU

® MaTeMaTH4eCcKOe 0XKHJIaHUEe U BEIOOPOUYHOE CpeHEee

1
m =2 MO = —- N C; MO = 1.984486
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® jJucriepcusi ¥ BBIOOPOYHAs! TUCTIEPCHSL:

1
s* = 1.5625 §2:= =" (Xi- mo)? S2 = 1.41423
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® CIIpaBJICHHAs JUCIEPCUS: —1-S2 = 1.428372





